

— По национальному проекту «Молодежь и дети» ведем большую работу по патриотическому воспитанию детей и подростков. Сейчас это как никогда важно. Впереди праздник, который будет отмечать вся наша страна, — 80-летие Победы. В преддверии этого знаменательного события и в знак уважения к жертвам холокоста воспитанники Центра детей и юношества подготовили спектакль «Пижама» (12+), — рассказал губернатор Ярославской области Михаил ЕВРАЕВ.

— Такие мероприятия помогают сохранить историческую память, с уважением относиться к подвигам наших предков и к тем, кто сегодня защищает границы нашего государства.

В спектакле «Пижама» рассказывается трагическая ис-

История оживает на сцене

В Центре детей и юношества Ярославской области состоялся показ спектакля «Пижама», посвященного 80-летию Победы и приуроченного к Международному дню памяти жертв холокоста. В постановке сыграли юные артисты — участники проект-студии «Маяк».



тория немецкой семьи в годы Второй мировой войны и события холокоста, показанные глазами 9-летнего мальчика.

Спектакль камерный, в нем заняты 8 актеров — как новички, так и опытные. Папу и маму играют выпускники студии, в остальных ролях — школьники от 9 до 18 лет.

— В образовательных организациях региона запланировано много мероприятий разных форматов, приуроченных к знаменательной дате — 80-летию Великой Победы. Ей же посвящено и несколько постановок ребят из Центра детей и юношества. Истории о патриотизме и героизме, рассказанные со сцены детьми для детей, имеют

особую ценность и эффективность, — отметила министр образования Ярославской области Ирина ЛОБОДА.

Спектакль поставлен педагогом проект-студии «Маяк» Дмитрием ХОРЕВЫМ. Ему же принадлежит идея декораций. Большие деревянные стулья разных размеров и конфигураций стали не только декорациями, но и образами, и полноправными героями, и символами проекта.

— Сегодня как никогда важно напомнить подрастающему поколению трагические события времен Второй мировой войны, когда предрасудки и расовая ненависть разделяли не только народы, но и членов одной семьи. Напомнить, что война не только отбирает жизни, но и разрушает самого человека и будущее в целом, — сказал Дмитрий Хорев. ◀